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Resultados 

Oficina de Libre Acceso a la Información 
Derecho de los ciudadanos de 
acceder a la Información Cumple 100% 0.5 de 0.5 
Pública 
Estructura Organinica de la 
Oficina de Libre Acceso a la Cumple 100% 0.5 de 0.5 
Información Pública (OAI) 
Manual de Organización de la C 1 1 OOº/, 0.5 de 0.5 OAI umpe e 
Manual de Procedimiento de Cumple 100% 0.5 de 0.5 la OAI 
Estadísticas y balances de Cumple 100% 0.5 de 0.5 gestión de la OAI 
Responsable de Acceso a la Cumple 100% 0.5 de 0.5 Información IRAI) 
Resolución de información Cumple 100% 0.5 de 0.5 r.1�!=:ifir.�rl;:¡ 
Índice de documentos Cumple 100% 0.5 de 0.5 
rlie;nnnihli:>e; r,!:lr::i I!:! i:>ntri:>n::i 
- -  ....  -  · � - -�  ........ - . v  -  .  -;;,- 

Enlace al portal SAIP Cumple 100% 0.5 de 0.5 
1 • .J• • •  _, . ....  -  -  -  •  -  

ll1Ull,C Ut:: 1 1 di IO:,¡.}dl CI IVld Cumple 100% 0.5 de 0.5 Estandarizado 

Declaración Jurada Cumple 100% 4 de4 

Portal 311  
Enlace directo al 311  Cumple 100°/o 0.5 de 0.5 
Estadísticas 311  incompleto 0.25 de 0.5 
D..., ... , ,  ..  ,.._..._ U,,_... ...... :::!: 

Nóminas de empleados Cumple 100% 6 de 6 
.iubilecicnes, Pensiones y Cumple 100% 1 de 1 Retiros 
Pona1 concursa Cumpte 1 UU"/o 1 ele 1 

Programas Asistenciales Cumple 100% 3 de 3 
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76.3 de 82 
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Base legal de la Institución 

Constitución Cumple 100% 0.5 de 0.5 

Leyes Cumple 100% 0.5 de 0.5 

Decretos Cumple 100% 0.5 de 0.5 

Resoluciones Cumple 100% 0.5 de 0.5 

Otras Nonnativas Cumple 100% 0.5 de 0.5 

Marco Legal del Sistema de Transparencia 

Leyes Cumple 100% 0.5 de 0.5 

Decretos Cumple 100% 0.5 de 0.5 
Resoluciones Cumple 100% 0.5 de 0.5 
Otras Normativas Cumple 100% 0.5 de 0.5 

Estructura orgánica de la Cumple 90% 1.8  de 2 institución 
Planificación Estratégica Institucional 
Plan Estratégico Institucional Cumple 100°/o 2 de 2 
Plan Operativo Anual (POA) Cumple 100% 2 de 2 
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Estadísticas institucionales Cumple 100% 2 de 2 
información básica soOre Cumple 100% 1 de 1 servicios públicos 

Presupuesto Aprobado cumple 1 UU"/o 1 ele 1 

Ejecución Presupuestaria incompleto 2 de 4 
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Relación de compras por debajo el Cum le 1 OOo/o 
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0.25 de 0.5 Descripción de los programas y Cumple 100% 1 de 1 
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2 de 2 Informes de seguimiento y Cumple 100% 2 de 2 
µ1 ctiuµu�:::.i.u 

2 de 2 Calendarios de ejecución Cumple 100% 1 de 1 

1 .5 de1.5 Finanzas 
1 de 1 Estado Financieros No cumple O de 2 
2 de 2 Informes financieros Cumple 100% 3 de 3 
1 de 2 Ingresos y egresos Cumple 100% 2 de 2 
2 i:1� 2 l11f0rm�s rjP E11..1dit0rí�s C:t !ITlpl� 100%:> 2 d� 2 

2 de 2 Activos fijos Cumple 100% 2 de 2 

2 de 2 Inventario en almacén Cumple 100% 2 de 2 
1 de 1 Consultas Públicas 

2 de 2 Procesos de consultas abiertas Cumple 100% 1 de 1 
xeracion de consultas puoncas Cumple 1 UU"/o 1 ce 1 

0.5 de 0.5 1::::\,::1li1::1riñn n::.tn,; Ahlorln,; 

0.5 de 0.5 Cumplimiento Datos Abiertos 5 de 5 
1 de 1 Publicaciones Oficiales Cumple 100% 0.5 de 0.5 
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Cumple 100% 
Cumple 100% 

Cumple 100% 
incompleto 
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Cumple 100% 

Casos de excepción 
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Rel�ción oe Estauc oe cuernas de Cum le 1 OOº/o 
suplidores p 
Comisiones ae Ética Punuca (CEPJ 

Listados de miembros y medios de r:, imnl"' 1 nno,_ 
contacto - -- · ·,� ..... · - - ' - 

Compromiso Ético Cumple 100% 
Plan de trabajo, informe de logros Cumple 100% 
y seguimiento al plan 
Evaluación SAIP 
Reqistro y Ar.tivirl;:irl N/A 

Eficiencia en respuesta N/A 

Comparaciones de precios 
Compras menores 

S1_1l:_,,3,;te_ in\1Prc:� 

Micro pequeñas y medianas 

Cómo registrarse como proveedor . 1 t 
...,_,  r- _._...1_ 1ncomp e o 
ut::1 1..,..::,u:::1uv 

Licitaciones Públicas Nacionales e C 1 100,, . . . . umoe m 
1rnernac.:1011a1es · 

Licitaciones restringidas Cumple 100°/o 
Sorteos de Obras Cumple 100% 

Plan Anual de Compras 
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La DIGEIG se desliga y desautoriza (a divulgocian y/o pubticaaon en natnbre de esta entidad, sin la prevía autor1zac1an de: mformac1ones, notinos, cauticaaones, 

natas de prenso, entre otras temas relacionados y/o de la rectorto de la 0/GE/G. 


